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Based on completer survey data, 100% of participants agreed they were satisfied with the 
program, were prepared, and are currently using their degree. Seventy-five percent of 
participants reported being employed in a K-12 or higher education institution. 

 

Survey Questions and Responses 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Anecdotal Data 

 

My level of satisfaction is exemplary. I studied in two Doctoral programs at two different 
colleges. Southwestern offers a comprehensive program with appropriate levels of support 
and resources across the board. I have four graduate degrees and Their program far 
exceeds any other experiences I’ve had with graduate work at other state schools. 

Great program 

I recommend SC to everyone who expresses interest in furthering their education. 

I was very satisfied with the Doctoral program at Southwestern. The professors were helpful 
and encouraging during the process. 

 


